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1. INFORMACION PARA EL PROFESOR

El objetivo principal de este juego, con un desarrollo similar a un juego de escape, es
estudiar los problemas de sistemas de ecuaciones del tipo: tipicos, nimeros, edades,

0Ob Jeﬁvo geometria, y otros, dentro de un ambiente “gamificado” que favorezca la motivacion
del alumnado y mejore su actitud.

e Reloj grande o un video cuenta atras (ejemplo: https://vimeo.com/128008873 )

o | dispositivo movil con acceso a internet por equipo para poder acceder a la aplicacion
de desbloqueo de candados digitales. También se puede realizar mediante candados
Recursos fisicos, tantos como pruebas por grupos.
e 1 sobre/ funda de plastico tamatio A4 con las imagenes de los anexos, una por grupo
e 1 hoja de respuestas del alumno por alumno

Deberia durar entre aproximadamente 45 minutos, aunque depende del nivel de los
Tiempo alumnos. Se puede ajustar segun el numero de retos a descubrir.

o Se forman los grupos (por ejemplo: 10 grupos de 3 alumnos)

o Se ¢lige al responsable de cada grupo que podra utilizar el movil para desbloquear los
candados digitales

Se reparte una hoja de respuestas a cada alumno

o Se reparte el sobre/funda de plastico a cada grupo

Y ... ja jugar!

Desarrollo
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2. AMBIENT ACION Y CANDADOS DIGIT ALES

BREAKOUT

de GiSteMas de ecuaciones (probLeMas)

Acabais de ser contratados como agencia de detectives para intentar descubrir a un peligroso hombre del que se sabe que en
cualquier momento puede cometer alguna atrocidad. Se trata de una persona enferma, que ha desarrollado brotes psicoticos,
pero del que casi hada se conoce de él, un perfecto desconocido.

A la comisaria de policia ha llegado un paquete sin remite que contiene en su interior una caja misteriosa cerrada con muchos
candados y un sobre que contiene una carta escrita a mano y 10 fotografias. Se sospecha que existe una clara relacion entre el
paquete y el peligroso hombre que se esta buscando.

Preparad vuestro ingenio y concentraros para ver si sois capaces de resolver los desafios que se os proponen y, con ellos,
poder abrir los candados y descubrir la identidad de nuestro hombre. Disponéis de 45-50 minutos.

jMucha suerte!

Hola,

BREAKOUT

SisteMaS de eCUaCiONeS No sabléis hada de mi er'l estos »’nomentas pero, si
agudizais vuestro ingenio, podréis dar conmigo.

<PROBL EM AS> Dentro de la caja hay una foto con mi rostro pero
para poder llegar a ella antes deberéis resolver una
gerie de desafios. Al resolver cada reto podréis ir
abriendo uno a uno los candados que custodian la
caja y, al mismo tiempo, ir conociendo algin dato
sobre mi.

jMucha suerte!

BREAKOUT

SiSteMas de ecuacioNes
(PROBLEMAS)

£ LOCK ouT
FOR SAFETY
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3. DESAFIOS (HOJA DE RESPUEST AS PARA LOS ALUMNOS)

Firma RETO: El hombre tiene cuatro veces la edad de su hijo. Sin embargo hace & atios tenia doce

@ veces su edad.

DAT0S: X= y= : Hace ... : Ahora : Dentro ... :

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: El segundo digito es la suma de las decenas de las edades y el tercer digito es la

E resta de las unidades de las edades. El primer digito es la suma de los otros dos.

SOLUCIONES RETO: El hombre tiene ______ afios y el hijo tiene ___ ___aiios ~ CANDADON°1: __
Firma RETO: El dia 12 de octubre, en el hotel de dicho pueblo estaban alojados 39 huéspedes en 17
@ habitaciones. No sabemos cuantas habitaciones son dobles y triples, pero sobraban 2 camas.
DATOS: X= y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha coincide con las tres dltimas cifras del codigo postal de la poblacion,

E que es 28***_ Qe obtiene formando el n® mayor combinando las cifras de las soluciones del
reto.

SOLUCIONES RETO: Hay ___ ___ habitaciones doblesy ___ ___ habitaciones triples CANDADON®2:
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Fir:ma RETO: La suma de la primera cifra del prefijo telefonico mas el doble de la segunda cifra del

prefijo es 1. El doble de la resta de la primera cifra menos la segunda es 16.

DATOS: X = y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma

K

COLUCIONES  RETO: El cddigo postal es ______y la provincia es

CANDADO: Los dos primeros digitos coinciden con el prefijo telefonico, que se obtiene del reto.
El tercer digito es la suma de vocales de dicha provincia (ver mapa anexo).

CANDADO N° 3: __

Fi;c"s RETO: Pago 21€ euros con 15 monedas de 1 0 2 €, pero ho sabemos con cuantas monedas de

cada tipo.

DATOS: X=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha coincide con las tres primeras cifras del numero de tarjeta de
E crédito. El primer y segundo digito coinciden con las soluciones del reto y el tercer digito es su
resta.
SOLUCIONES ~ RETO: Hay ___ monedas de 1€y ___ monedas de 2 € CANDADON® 4: __
Breakout de sistemas de ecuaciones (problemas) 3
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Firma RETO: El doble de la tercera cifra de la matricula mas la mitad de la cuarta cifra suman £. Si
@ sumamos 17 a la tercera cifra obtenemos el quintuple de la cuarta cifra.
DATOS: X = Y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha coincide con las tres dltimas cifras de la matricula de su coche “5***
E FVZ”. El segundo digito de la matricula es la suma de los otros dos. El tercer y cuarto digito
coinciden con las soluciones del reto.

SOLUCIONES ~ RETO: La tercera cifra de la matricula es ___y la cuartaes ___ CANDADON®S: __
Firma RETO: El hombre tiene dos hermanos. El doble de la edad del hermano mayor mas la del otro es
@ 44. Dentro de dos atos el hermano mayor duplicara al menor.

DATOS: X = y= \ Hace ... . Ahora . Dentro ... .

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha coincide con la altura en centimetros del hombre. Dicho valor se
E obtiene al unir las soluciones del reto.
SOLUCIONES  RETO: La edad del hermano mayor es ___ ___ y la del menor es ___ CANDADON® 6:
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Firma
@ RETO: El jardin de la casa mide 60 m de perimetro, siendo el largo el doble del ancho.
DATO0S: X= y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: El segundo y tercer digito es el peso del hombre y el primer digito la resta de los

K

dos anteriores. Para averiguarlo, sabemos que el peso coincide con la resta del perimetro del
Jjardin de la casa en la que se encuentra escondido el hombre menos la mitad del ancho.

SOLUCIONES  RETO: El jardin mide de largo ___ ___mydeancho ___ ___ m CANDADON®7:
Firma RETO: En un examen tipo test de 12 preguntas obtuvo una calificacion de 28 puntos. Se suman
@ 4 puntos por cada respuesta bien y se resta 1 puntos por cada pregunta mal.

DATOS: X= y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: El primer digito es la resta de los otros dos. Los dos dltimos digitos coinciden con
E n° del domicilio en el que se encuentra escondido nuestro hombre, que coincide con las
soluciones del reto, preguntas bien y preguntas mal.

SOLUCIONES  RETO: El n° de preguntas bien son ___y el n® de preguntas mal son ___ CANDADO N° &: _
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Fir:ma RETO: En el pueblo hay 40 vehiculos entre coches y motos (no sabemos cuantos de cada) y 126

ruedas.

DATOS: X = y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha esta relacionada con el prefijo telefonico del pais del que es originario
E huestro hombre. El primer digito es la suma del nimero de letras de dicho pais, el segundo y

tercer digito es el n® de dos cifras que resulta del triple del n° de motos del reto.
SOLUCIONES ~ RETO: El n° de cocheses ___ ___ yeln® de motoses ___ CANDADO N° q: __

Firma
@ RETO: Parcela de 210 m de perimetro. El largo es 25 m mayor que el ancho.
DATO0S: X= y=

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCION:

Firma CANDADO: La contraseha coincide con las tres dltimas cifras del movil de nuestro hombre.
E Casualmente, dichos digitos pueden obtenerse a partir de las dimensiones de la parcela de la
casa en la que se encuentra escondido. Los tres digitos son las tres cifras mas altas ordenadas

de mayor a menor obtenidas a partir de las dos soluciones.

SOLUCIONES ~ RETO: El largo de la parcelaesde ___ __myelanchode ___ ___m CANDADON®10: __
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Telefono

El prefijo para hacer llamadas internacionales desde cualquier pais
de la UE es el 00. Los codigos de cada pais son los siguientes:

Austria 385| Croacia
Bélgica ltalia
Bulgaria Irlanda

357 | Chipre 352| Luxemburgo
420| Repdblica Checa 370| Lituania
Alemania Letonia
Dinamarca Malta
Espaiia Paises Bajos
Estonia Portugal
Francia Polonia

358| Finlandia Rumania
Reino Unido Suecia
Grecia Eslovaquia
Hungria 386| Eslovenia
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Verify Mobile

Please enter your mobile number.
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